

我市赴黄山推介十一黄金周及秋冬旅游产品

本报讯 十一前夕，我市组织重点旅游企业赴黄山举办建德文旅产品（黄山）推介会。副市长郑志华出席推介会。

本次推介会由黄山市文化和旅游局、杭州市文化广电旅游局作为支持单位，建德市人民政府主办。推介会邀请了黄山市、屯溪区、歙县旅游部门、黄山机场、黄山市旅行商、自驾机构、社区和媒体代表参加。这是杭黄高铁开通以来，我市为积极融入长三角一体化战略举办的规模最大的一场旅游推介会。市文广旅体局与建德全域旅游黄山推广中心、市旅投公司与黄山纵游国旅、市光大国旅与黄山光大国旅签署了合作协议。市文广旅体局负责人发布了凭黄山景区门票“17元游建德”特惠季政策。即日起至2019年12月31日，游客凭黄山景区门票三日内游览建德大慈岩、新叶古村、灵栖洞、七里扬帆、好运岛、江南大冰洞六大景区享受17元购票特惠政策。郑志华为国庆黄山到建德的高铁旅游专列团授旗。

推介会上，我市还向黄山旅行商及主流媒体推介了国庆及秋冬旅游产品。在十一黄金周来临之际，我市以“多彩建德，17（一起）为祖国喝彩”为主题，策划了一系列休闲旅游活动，包括红色水电站、古色梅城镇、夜色新安江、蓝色航空小镇、秋色大慈岩、金色新叶村等特色旅游项目。此外，黄饶半岛千亩向日葵花海、橘乡三都、建德稻香小镇也是国庆及秋季旅游的好去处。

十一期间，建德旅游面向1949年出生（70周岁）的全球华人推出“与祖国同岁，来建德更优惠”特惠活动。10月1日—7日，与祖国同岁的老年人游览新安江水电站、大慈岩、灵栖洞、七里扬帆、航空小镇温泉、江南大冰洞、新叶古村、好运岛、农夫山泉等九大景区免门票。部分景区还可享受免景区交通费优惠。十一黄金周期间，游客可凭大慈岩、七里扬帆、新叶古村、江南大冰洞四景点购买的门票，在景区免费兑换一张刮刮乐彩票，最高可获得3万元的现金大奖，每天中奖金额最高者还能额外获赠一份价值7017元的建德旅游国庆大礼包。需要注意的是，国庆期间，建德市免门票游览国有景区优惠政策、优秀志愿者旅游优惠政策、杭州市诚信良好市民旅游优惠激励政策是不适用的；“建德旅游歙县特惠年”优惠政策、凭黄山景区门票“17元游建德”特惠季政策和杭州市公园年卡优惠仍可正常享受。**(通讯员 方娟)**

建德旅游新崛起**百米长卷绘家乡**

9月27日上午，李家中心幼儿园举行“百米长卷绘家乡”活动，共同庆祝新中国成立70周年。孩子们手举国旗，唱响《歌唱祖国》，祝福祖国母亲70周岁生日快乐。随后，孩子们拿起画笔，在百米长卷上画下家乡的风景。**(通讯员 钱金)**

上午集中自学、下午走访调研、晚上读书会

市政府办公室党组积极开展主题教育活动

本报讯 9月28日是周六，市政府办公室党组全体班子成员利用休息时间开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研及集中学习研讨活动，过得分外充实。

当天上午，静谧的市府大院1号大楼没有了工作日的喧闹，三楼会议室和党员活动室不时传来阵阵读书声和讨论交流的声音，这是市政府办公室领导班子开展的第二次集中自学。

下午，党组班子一行来到联系乡镇寿昌镇，首先赴永嘉桥村开展“三服务”活动，听取了村委关于生态公墓建设、黄精产业打造、文化礼堂建设等村里民生实事和重点项目情况的汇报，与村干部和群众共解难题、共谋发展。接着参观考察了南浦革命斗争纪念馆、横钢纪念馆、“走村不漏户、户户见干部”教学基地。在南浦革命斗争纪念馆，大家认真聆听，细细感悟，在重温党的历史、接受思想洗礼中进一

步坚定理想信念、践行初心使命。

在横钢纪念馆，全体班子成员看史料、听介绍，深刻感受横钢曾经的辉煌，再现“团结一致、艰苦奋斗”的横钢精神。在“走村不漏户、户户见干部”教学基地，更深入地知晓“走村不漏户，户户见干部”寿昌经验形成发展的历程，进一步感悟到坚持走群众路线的重要性。现场调研结束后，全体班子成员还与寿昌镇党委进行了工作交流，列出了调研交办协办代办事项“项目书”。

晚上，读书会由党组书记领读，党组班子集中组织学习了“选编”中的《理想信念是中国共产党人的政治灵魂》以及“纲要”中的《坚持以人民为中心》一文，班子成员围绕“理想信念、宗旨性质”开展了专题研讨，并梳理出班子及班子成员问题清单。

自9月12日召开“不忘初

心、牢记使命”主题教育动员部署会以来，市政府办公室党组全面落实中央、省、杭州市和我市关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的各项部署要求，结合建德发展和办公室工作实际，以“六提六建争先锋”为总载体，“六提”即提升政治把关能力、决策参谋能力、综合协调能力、调查研究能力、服务保障能力、督查督办能力，“六建”即建设忠诚型团队、建设学习型团队、建设创新型团队、建设担当型团队、建设效能型团队、建设廉洁型团队)，周密安排部署，丰富活动形式，狠抓责任落实，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量、有特色、走前列，扎实有效推进主题教育有序开展。

(通讯员 刘锴)

不忘初心牢记使命**——主题教育——****舞动红旗 喜迎华诞**

昨日，大同镇党员干部、畲族少数民族代表及师生近千人，伴随着《我和我的祖国》的音乐，在大同初中操场上开展“我和国旗合个影”活动，并接力传递一面384平方米的巨型五星红旗，大家共同舞动红旗，喜迎新中国成立70周年。

(记者 宁文武)

2019年水稻新品种现场观摩会昨举行

本报讯 昨日，市种子管理站组织召开2019年水稻新品种展示示范现场观摩会，我市种粮大户、科技示范户、种子经营户、乡镇农技员和市农业农村局相关科站工作人员参加观摩会。

此次观摩会在大同镇粮食功能区核心区块举办，展示了6个水稻示范新品种、24个籼粳交及籼型展示新品种、20个生产试验新品种以及46个浙江省区

域适应性试验品种。同时，市种子管理站在浙江省瓜菜展示示范基地进行了25个水稻新品种区域试验、2个水稻新品种生产试验及9个优质水稻引种试验。与会者通过各个新品种的田间实际表现，客观真实地了解品种的特征、特性以及栽培要点，选择理想的新品种作为以后种植的主导品种。

市种子管理站负责人向与会

者介绍了今年浙江省丰收节新品种观摩会盛况，讲解了有代表性的优质新品种及其特点，让与会者对浙江省近年来的新品种有全面、客观、科学的认识。市种子管理站通过“看禾选种”这样的交流平台，展示最新科技成果，服务广大农民，为保障“安全用种”提供技术和信息支撑。

(记者 朱海玲 通讯员 蒋宁飞)

